
              
 
 
 

  

ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 26.09.2011 
 
Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку визнала 
інвестиційний фонд «Перший золотий» таким, що відбувся 
 
Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку визнала закритий 
недиверсифікований пайовий інвестиційний фонд «Перший золотий», що 
знаходиться під управлінням КУА «Райффайзен Аваль», таким, що відбувся.  
Згідно законодавства фонд відповідає всім нормативним вимогам стосовно 
мінімального об’єму активів інституту спільного інвестування, та з 26.09.2011 року 
розпочинається продаж інвестиційних сертифікатів за ринкової вартістю. 
 
З 05.09.2011 розміщення сертифікатів фонду відбувалось за номінальною 
вартістю – 300 (триста) гривень. Вартість чистих активів фонду станом на 
26.09.2011 складає 2,4 млн., гривень.  
 
«Перший золотий» призначений для збереження капіталу шляхом інвестицій в 
золото, особливо під час нестабільності на світових фінансових ринках. 
 
«Починаючи з сьогоднішнього дня, сертифікати фонду розміщуються за ринковою 
вартістю відповідно до цін Лондонського фіксингу. Вкінці місяця ми опублікуємо 
перший звіт по діяльності фонду «Перший золотий», в якому наші активні та 
потенційні інвестори знайдуть інформацію про динаміку вартості активів фонду, 
обсяг портфелю та коментар аналітиків компанії», - коментує інвестиційний 
аналітик КУА «Райффайзен Аваль» Олексій Домашенко. 
 
Розміщення інвестиційних сертифікатів ЗНПІФ «Перший золотий» відбувається в 
офісі КУА «Райффайзен Аваль», ВІП та Преміум-центрах і відділеннях АТ 
«Райффайзен Банк Аваль». Придбати інвестиційні сертифікати фонду можна 
кожного робочого дня. 
 
Отримати додаткову інформацію про інвестиційний фонд «Перший золотий», а 
також ознайомитися з проспектом емісії та регламентом фонду можна на інтернет-
сайті КУА «Райффайзен Аваль»: www.raam.com.ua. 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, керівник відділу підтримки продажів про  
tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 495 4292.  
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